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１ 回答者の基本属性について                         
 

① 性別 

 

性別は「女性」(52.2％)、「男性」(46.8％)で「女性」が多い結果となりました。 

  

  

 
 

 

 

  

件 
 

 
 

 

数 

男  
  

 

性 

女  
  

 

性 

無 
 

回 
 

答 

 合   計 730 342 381 7

  100.0% 46.8% 52.2% 1.0%
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② 年齢 

   

年齢は、「65～74 歳」（22.5％）、次いで、「75 歳以上」（16.3％）、「40～49 歳」（15.5％）が多い

結果となりました。 

 
 

 
 
 
 

  

件 
 
 
 

 

数 

１
８
～
１
９
歳 

２
０
～
２
９
歳 

３
０
～
３
９
歳 

４
０
～
４
９
歳 

５
０
～
５
９
歳 

６
０
～
６
４
歳 

６
５
～
７
４
歳 

７
５
歳
以
上 

無 
 

回 
 

答 

 合   計 730 4 37 85 113 105 100 164 119 3

  100.0% 0.5% 5.1% 11.6% 15.5% 14.4% 13.7% 22.5% 16.3% 0.4%
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③ 家族構成 

 

家族構成は、「夫婦のみ（あなたと配偶者のみ）」（29.9％）が最も多く、次いで、「親と子の世帯

（18 歳以下の子どもはいない）」（27.3％）が多い結果となりました。 

 

 

 
 

 

 

  

件 
 

 
 

 

数 

単
身
（
一
人
暮
ら
し
） 

夫
婦
の
み 

（
あ
な
た
と
配
偶
者
の
み
） 

親
と
子
の
世
帯 

（
５
歳
以
下
の
子
ど
も
が
い
る
） 

親
と
子
の
世
帯 

（
５
歳
以
下
の
子
ど
も
は
い
な
い
が 

１
８
歳
以
下
の
子
ど
も
は
い
る
） 

親
と
子
の
世
帯 

（
１
８
歳
以
下
の
子
ど
も
は
い
な
い
） 

三
世
代
世
帯 

そ
の
他 

無  

回 
 

答 

 合   計 730 73 218 47 87 199 49 49 8

  100.0% 10.0% 29.9% 6.4% 11.9% 27.3% 6.7% 6.7% 1.1%
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④ 職業 

 

職業は、「無職」（25.8％）が最も多く、次いで、「会社員」(24.4%)、「主夫・主婦」(23.8%)が多

い結果となりました。 

 

 

 
 

 

 

  

件 
 

 
 

 

数 

会
社
員 

自
営
業 

自
由
業 

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト 

主
夫
・
主
婦 

学
生 

無
職 

公
務
員 

そ
の
他 

無 
 

回 
 

答 

 合   計 730 178 51 15 57 174 11 188 16 37 3

  100.0% 24.4% 7.0% 2.1% 7.8% 23.8% 1.5% 25.8% 2.2% 5.1% 0.4%
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⑤ 居住地 

 

居住地域は、「玉縄地域」（21.5％）が最も多く、次いで、「鎌倉地域」(20.7%)、「腰越地域」(20.3%)

が多い結果となりました。 

 

 

 
 

 

 

  

件 
 

 
 

 

数 

鎌
倉
地
域 

腰
越
地
域 

深
沢
地
域 

大
船
地
域 

玉
縄
地
域 

無 
 

回 
 

答 

 合   計 730 151 148 143 127 157 4

  100.0% 20.7% 20.3% 19.6% 17.4% 21.5% 0.5%

 

 

 

 

 

 

 


